서울연구원

수신자 내부결재 (경유)

제 목 학술행사 개최(2024년 제4회 서울연구원 정책포럼)

우리 연구원 연구기획실에서 수행하고 있는 (현안)'2024년 서울연구원 정책포럼 기획 및 운영' 과제와 관련하여, 다음과 같이 학술행사 계획을 수립하여 시행하고자 합니다.

가. 과제명 : (현안) 2024년 서울연구원 정책포럼 기획 및 운영

나. 행사명 : 2024년 제4회 서울연구원 정책포럼 다. 일 시 : 2024년 6월 21일(금). 15:00~16:30

라. 장 소 : 서울연구원 대회의실

마. 소요예산 : 일금 ******정(₩ *,***,***원)

바. 예산과목 : (자체)연구경비-(자체)회의운영비/(자체)수용비

첨부 1. 2024년 제4회 서울연구원 정책포럼 개최계획(안) 1부. 끝.

연구원 이민영 연구기획실장 **신민철** 부원장 **윤혁렬** 원장 06/11 오균

협조자

시행 연구기획실-955(2024.06.11)

우 06756 서울시 서초구 남부순환로 340길 57(서초동 391) 서울연구원 / 홈페이지 http://www.si.re.kr

전화 02-2149-1392 전송 02-2149- / 이메일 my 90@si.re.kr / 부분공개 (6)